

薪火相傳：校友會會訊

2024畢業生-區凱柔校友
(現就讀瑪利曼中學)

Time passes by me quietly. In the blink of an eye, I have ended my primary school career and entered a new page in my life, becoming a secondary school student. In the past six years, KTPGS has taught us "courtesy, love, diligence, and sincerity." Even though I have left the KTPGS campus, these words are still engraved in my heart.

Last but not least, I want to thank all teachers who taught me before and I had a wonderful school life. Although the secondary school life is so exciting, but I am missing KTPGS so much.



校友們一起玩遊戲，大家都盡興而歸。

第八屆會員大會暨校友會同樂日已於十一月十五日完滿舉行，今年的盛況堪比往年，校友們再次齊聚母校，一同回味過往的校園點滴，分享人生經驗。年輕校友興致勃勃地探討人生規劃、事業發展等話題；資深校友則以睿智的態度分享自己的心路歷程，給予後輩寶貴的建議。兩代校友熱烈交流，有說有笑。

在遊戲時間大家都全程投入，玩得不亦樂乎，歡笑聲此起彼落。此次同樂日，讓校友感受到母校的溫暖，以及校友之間的凝聚力。在歡聲笑語中，彷彿時光倒流，重拾青春年代的純真與熱情，大家共度了一個難忘而快樂的下午。期待明年的再次團聚！

吳栢淳老師

2024畢業生-陳弘臻校友
(現就讀聖言中學)

轉眼間，我的小學生涯已經畫上句號，迎來了人生的新篇章。回首這段旅程，我心中充滿感激，特別是

對每一位曾教導我的老師，是他們的耐心與關愛，把我從懵懂的小孩培養成如今充滿理想的青少年。母校的教誨，我將銘記於心，在中學的生活中努力實踐，並將來回饋社會，報答師恩。



感謝各位校友會委員，為了回饋母校，暫且放下繁重的工作參與會務。



不同年份畢業的校友一同拍照留念，樂也融融。